

Ленинское знамя

Дни выхода
вторник,
четверг,
суббота

Цена. 3 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

* ВТОРНИК, 16 апреля 1985 года *

№ 46 (4831)



Животноводство —
ударный фронт

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
ВЫПОЛНЯЮТ

Чем ближе 40-летие Победы над фашистской Германией, тем шире в совхозе «Гурьевский» развертывается соревнование среди животноводов за его достойную встречу.

Многие из них каждую неделю отмечают производительным трудом и готовят личные трудовые подарки славному юбилею. Среди правофланговых соревнования идет доярка Е. Ф. Терешина. Она с начала года при обязательстве за квартал надоить 680 фак-

тически получила от каждой коровы 769 килограммов молока. Сейчас она наливает более чем по девять килограммов молока в сутки от каждой коровы.

Выполнены свои квартальные обязательства доярки Н. И. Федотова, А. Д. Чуракова, Л. И. Вихорева. Названные доярки надоили за три месяца больше молока, чем за соответствующий период прошлого года. Так, у Вихоревой надой за квартал в среднем от одной коровы выше прошлогоднего на 97 килограммов молока.

Большинство наших доярок борются за взятие трехтысячного рубежа в завершающем году пятилетки.

Ф. ЧЕРНИГОВСКИЙ,
секретарь парткома
совхоза «Гурьевский».

ЛУЧШИЙ РЕЗУЛЬТАТ

Идя навстречу 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и XXVII съезду КПСС, животноводы совхоза «Родина» приняли высокие социалистические обязательства и успешно их выполняют. Так, многие доярки досрочно реализуют планы, надавая ежедневно дополнительную к нему по

несколько центнеров молока от группы коров.

Лучшего результата сейчас добилась Нина Ивановна Иштыкова, которая к сегодняшнему дню имеет на своем счету свыше трехсот центнеров молока. Около двухсот пятидесяти центнеров надоила по своей группе Нина Николаевна Князева, а более двухсот получили Наталья Михайловна Машковцева и Нина Митрофановна Илюшкина. Все четверо являются лидерами социалистического соревнования в совхозе, так как у них лучший результат по надоям молока от коровы.

Г. ВАСИЛЬЕВ.

ПРИВЕСЫ РАСТУТ

Отлично зарекомендовал себя коллектив на откорме молодняка крупного рогатого скота под руководством ветерана труда Григория Акимовича Сидорова из колхоза имени Ильича. За прошедший квартал он получил почти 400 центнеров пристраста живой массы, что составляет на кормодень 612 граммов.

Лучшего результата добились И. Николенко и А. Васильева, которые за три месяца получили привес по своей группе более 26 центнеров, что на кормодень составило 1023 грамма. Это их подарок к 115-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Г. ГЕННАДЬЕВ.

ПЛАН ПРОДАЖИ молока государству первого квартала 1985 года животноводы района выполнили на 84 процента, что на 23 процента меньше уровня прошлого года.

По колхозам и совхозам района выполнение плана и качество проданного государства молока характери-

Качество продукции — на первый план

зуются следующими показателями: в первой колонке — выполнение плана по молоку государству, в второй — даже молока государству, в третьей — продано молоку первым сортом, в четвертой — несортового, в пятой — жирность молока в процентах, в шестой — товарность физическая, в седьмой — товарность за-

лочкам первым сортом, в третей (все в процентах).

СОВХОЗЫ

«Пермяковский»	37	100	3,20	54,3	49,7
«Моховский»	84	72,7	21,9	3,72	83,9
«Родина»	83	32,0	63,3	3,59	87,7
«Рассвет»	105	86,6	0,4	3,52	84,5
«Салайрский»	82	83,2	3,57	72,6	74,0
«Новый»	57	59,6	3,69	78,9	83,0
«Иньюшинский»	91	17,5	56,7	3,50	83,6
«Урской»	76	20,1	6,6	3,58	77,7
«Дунайский»	84	39,0	6,4	3,52	80,5
«Каралдинский»	92	49,3	3,45	77,8	76,7
«Горскинский»	65	18,3	3,68	77,2	81,2
«Новопестеревский»	116	63,8	3,69	82,5	96,9
«Бачатский»	89	51,2	8,1	3,51	78,8
«Беловский»	83	32,7	22,4	3,71	79,0
«Ур-Бедаревский»	86	65,7	3,58	77,6	79,4
Итого по совхозам	85	55,4	14,9	3,55	79,9
КОЛХОЗЫ					81,1
Имени Ильича	120	86,1	3,87	83,6	92,4
«Сибирь»	64	1,1	94,1	3,60	77,9
«Россия»	84	38,6	35,4	3,65	78,8
«Кузбасс»	50	40,9	48,2	3,50	73,2
Имени ХХI партсъезда	66	78,3	20,5	3,50	77,5
«Правда»	87	72,6	10,3	3,59	80,0
Итого по колхозам	80	57,6	28,2	3,65	79,3
По району	84	56,1	19,2	3,58	79,7
					81,7

По сравнению с тем же периодом прошлого года качество проданного государству молока по району осталось на прежнем уровне. Резко снизили качество производители совхозы «Урской»,

влияя большой расход молока на выпойку телятам. Так, совхоз «Пермяковский» спас на выпойку «Горскинский» — на 42,4 телятам 13 тонн молока сверх установленных норм, совхоз «Беловский» — 30 тонн, колхоз имени Ильича — 17 тонн, колхоз им. «Россия» — 51 тонну, колхоз им. XXI партсъезда — 28 тонн. Расход такого количества молока на выпойку телятам не является необходимостью, за этим кроется бесконтрольность зоовет-специалистов.

Из таблицы видно, что в районе в целом и в ряде хозяйств очень низкая физическая и зачетная товарность молока. На снижение физической товарности влияет большой расход молока на выпойку телятам. Так, совхоз «Пермяковский» спас на выпойку

меньше прошлого года, «Горскинский» — на 42,4 процента, «Ур-Бедаревский» — на 19,5 процента. За три месяца 1985 года хозяйствам района вернули 16 тонн молока, из них совхозам: «Дунайский» — одну тонну, «Бачатский» — три тонны, колхозам: «Сибирь» — десять тонн, «Россия» — две тонны; всего на десять тонн больше, чем в прошлом году. В результате низкого качества молока и возврата его хозяйства понесли убытки в размере 30,8 тысячи рублей.

В 1985 году почти все хозяйства района, за исключением совхозов «Салайрский», «Новый», «Ур-Бедаревский», . колхоза

Л. ВШИВКОВА,
госинспектор
по закупкам и качеству
сельхозпродуктов.

ТРУЖЕНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА!
УКРЕПЛЯЙТЕ КОРМОВУЮ БАЗУ ЖИВОТНОВОДСТВА, ПОВЫШАЙТЕ ЕГО ПРОДУКТИВНОСТЬ!
УВЕЛИЧИВАЙТЕ ПРОИЗВОДСТВО МЯСА, МОЛОКА, ЯИЦ, ШЕРСТИ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1985 года).



Лидеры

На днях бригада животноводов дойного стада, возглавляемая В. И. Хлебниковым, по итогам социалистического соревнования за март была признана победителем, заняла первое место. Хорошо коллектив заканчивает и зимовку.

Телятницы и скотники молодняка крупного рогатого скота за первый квартал перевыполнили план привесов каждого животного и получили живой прирост продукции на четырнадцать граммов больше, чем за этот же период в прошлом году.

Л. ДУБИНЕЦКАЯ,
председатель профкома
совхоза «Моховский».

Афанасий Михайлович Лукьянченко в войну был сапером. Десятки раз приходилось ему минировать и разминировать проходы. Воевал на подступах к Москве, на подступах к Смоленскому направлению.

Первый орден — Красной Звезды получил под Малоярославцем. Определился с группой разведчиков глубину реки Угра для прохода наших танков. Под огнем врага, несмотря на ранение, выполнил задание командования.

За разминирование проходов для наших наступающих частей в районе Орши был награжден вторым орденом Красной Звезды.

В дальнейшем Афанасий Михайлович Лукьянченко воевал на Третьем Белорусском фронте, был гитлеровцем в Восточной Пруссии, брал штурмом Кенинберг. К его боевым наградам добавился орден Отечественной войны второй степени.

После войны Афанасий Михайлович Лукьянченко трудился сначала в Бачатской МТС, а затем токарем в Бачатской автобазе. Трудился добросовестно, выполнял любые задания высококачественно и в срок. И достойной наградой за это был орден «Знак Почета», полученный за труд в мирное время.

НА СНИМКЕ: А. М. ЛУКЬЯНЧЕНКО.

Фото А. Зяблицева.



ИДУТ ПОСЛЕДНИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

Считанные дни остаются до того, как тысячи тружеников района выйдут на

◆ Позывные «красной субботы»

ленинский коммунистический субботник.

На очередном заседании районного штаба по проведению субботника, вел который секретарь райкома партии В. Т. Коровин, был заслушан ряд отчетов руководителей предприятий о готовности к «красной субботе».

Так, председатель райко-

ма профсоюза работников торговли Н. А. Дмитриева доложила районному штабу, что из 1165 человек в субботнике примут участие 1100. Непосредственно на рабочих местах будут трудиться 220 человек. Часть людей будет собирать металлом и примет участие в погрузочно-разгрузочных работах.

О том, какой вклад в районный праздник труда внесут учащиеся, рассказал А. Т. Кузьмин, председатель райкома профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений.

Он отметил, что в субботнике примут участие 5200 школьников и преподавателей. В этот день в

учебных заведениях будут уроки. После занятий участники субботника займутся сбором макулатуры (ее намечено сдать 200 тонн), уборкой территории и зданий школ, ремонтом оград и сбором березовых почек, их планируется заготовить 25 килограммов.

На штабе также были заслушаны отчеты руководи-

телей Беловского элеватора и Гурьевского хлебоприемного пункта.

Члены штаба порекомендовали ответственным за проведение субботников на местах подумать над улучшением наглядной агитации, усиливением политической и организаторской работы.

В. ДМИТРИЕВ.

ВЗАИМОПРОВЕРКИ В ХОЗЯЙСТВАХ

В нашем районе выработана хорошая традиция: перед каждой весенне-полевой кампанией проводить взаимопроверки между соревнующимися хозяйствами. Члены комиссии (в нее входят представители района, руководители и специалисты соревнующихся совхозов или колхозов, передовики производства) — все компетентные труженики села, хорошо знающие производство. Они определяют готовность техники к посевной, семенного материала, расстановку кадров, решают другие злободневные вопросы. Это помогает выявить упущения, дефекты в ремонте, сосредоточить внимание на нерешенных вопросах и затем в ближайшее время — до начала весенне-полевых работ — поставить, как говорят, все на свое место.

Одна из комиссий побывала в соревнующихся совхозах «Моховский» и «Новый». Представители совхозов задали друг другу вопросы разного характера: как готовится почва для сева, что будут делать с соломой в поле, в каком состоянии техника (несмотря на то, что все видели весь посевной и почвообрабатывающий сельхозинвентарь), как решать вопрос с недостающими кадрами, за сколько дней планируется провести сев зерновых и кормовых культур? И каждый убедился, что в обоих

хозяйствах дела идут не плохо: полеводы готовятся к весенне-полевым работам основательно.

Так, например, в совхозе «Новый» 25 марта прошло заседание партийного комитета, на котором утвердили комплексный план подготовки и проведения весенне-полевых работ, а 29-го состоялось открытое общесовхозное партийное собрание, на котором рассмотрели тот же вопрос. Информацию о подготовке к посевной кампании сделал главный агроном совхоза (председатель комиссии по подготовке техники к весен-

не-полевым работам) А. Н. Коротаев. Следует отметить и тот положительный момент, что до посевной пока еще «далеко», однако рабочее собрание прошло и на первой ферме хозяйства. Механизаторы и полеводы также были ознакомлены с планами работ, условиями труда, расценками и другими положениями. Своевре-

менное. По результатам ее были приняты соответствующие меры.

В хозяйствах создаются агитбригады (в совхозе «Новый» утверждены ответственные: председатель профкома А. Г. Тюменцева и секретарь комсомольской организации Н. А. Манина). Для организованного и успешного проведения весен-

актив — ядро звена в целом.

К посевной готовятся все: работники столовой и центральной конторы, фермы и учреждений культуры. Так, в библиотеке поселка Новомохово (библиотекарь Вера Илларионовна Сизикова) оформлен стенд «XXVII съезду КПСС — достойную встречу» и подобрана литература, необходимая для

чанам: в любую минуту подскажет, какую необходимо выбрать литературу на сельскохозяйственную тему, что полезно прочитать механизатору или животноводу, в какой книге можно найти крупицу новизны, а какую книгу следует прочитать для общего своего развития.

Парткомы хозяйств разработали условия соцсоревнования на посевной период последнего года одиннадцатой пятилетки, наметили присудить первое место с вручением переходящего Красного знамени передовому коллективу, рассказать о нем в стенновке, чтобы все полеводы брали с него пример. Цель одна: весенне-полевые работы провести организованно, в сжатые сроки, на высоком агротехническом уровне.

«УСКОРЕННОЕ И УСТОЙЧИВОЕ НАРАЩИВАНИЕ ПРОИЗВОДСТВА ЗЕРНА — КЛЮЧЕВАЯ ПРОБЛЕМА В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ», — подчеркивается в Продовольственной программе страны. И труженики Беловского района стремятся решить эту проблему успешно.

Л. ШЕРИН.

К ПОСЕВНОЙ ГОТОВЯТСЯ ВСЕ

менная работа с людьми, естественно, даст положительные результаты в работе всех сельчан, занятых в посевной кампании.

В обоих хозяйствах в комплексных планах предусмотрены разнообразные мероприятия. В совхозе «Новый», например, было запланировано до 10 апреля провести взаимопроверку между коллективами бригад, проверить готовность техники, какие создали условия для отдыха и культурно бытового обслуживания полеводов, как решаются другие вопросы. И взаимопроверка выявила

не-полевых работ в каждом совхозе созданы штабы. Их возглавляют руководители совхозов или главные специалисты, в совхозе «Новый» его возглавляет директор Г. В. Дацков. В этом хозяйстве в весенне-полевых работах примут участие два механизированных звена, на период посевной создано два депутатских поста, два поста народного контроля и пост качества. В поле выйдут коммунисты и комсомольцы, которые поведут за собой коллективы, на них будут равняться все хлеборобы. И это закономерно: партийно-комсомольский

полеводов. Здесь имеется раздел: «Сев — это творчество, всему начало — плуг и бороэда, севооборот — важнейшее звено системы земледелия».

В библиотеку к Веру Илларионовне заходят специалисты и рядовые рабочие: интересуются, что появилось из новинок в литературе, особенно по полеводству. Каждый стремится перенять новшество, научиться работать по-ударному, чтобы сделать весомый подарок обществу, внести свой вклад в общесовхозную копилку. Вера Илларионовна помогает односель-

◆ Твой дороги, выпускник

БЕЛОВСКОЕ ТОРГОВО-КУЛИНАРНОЕ

Прислушайтесь внимательно к себе, приглядитесь к людям, с которыми встречаетесь в магазине, узнайте больше об их профессии. Быть может, это ваше дело, ваше призвание.

Специальность продавца, повара вы можете получить в Беловском торгово-кулинарном училище, которое находится в центральной части города по улице Октябрьской, 21. Преподавание ведут опытные преподаватели и мастера производственного обучения. Обучение построено на чередовании теоретических занятий с практическими, что способствует лучшему усвоению материала.

СРОК ОБУЧЕНИЯ В УЧИЛИЩЕ: кассиров-контролеров на базе 10 классов — один год, на базе 8 классов — два года, поваров на базе 10 классов — один год, на базе 8 классов — два года.

ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ начался. Начало занятий с 1 сентября. Есть стипендия. Учащиеся обеспечиваются льготными билетами для проезда по железной дороге. Прием проводится без вступительных экзаменов (по конкурсу документов).

I. Если труд в радость

Коллективы магазинов Беловского смешанного торга трудятся под девизом: «Высокую культуру обслуживания — гарантируем». Коллектив магазина № 1 в течение двух лет подтверждает звание «Образцовый комсомольско-молодежный» и ежегодно — звание «Коллектив коммунистического труда». Он ритмично справляется с государственным планом, средний процент выполнения — 100,5%. С планом товарооборота за



первый и второй кварталы дефектного труда: что потакже справился успешно. По итогам социалистического соревнования среди молодых работников торговли каждого работника, дисциплинирует его. Недаром коллектива не имеет жалоб со стороны покупателей, в нем трудятся выпускники Беловского Совета, а в коллек-

тive магазина окончила училище «КП», в 1984 году при- в 1972 году. Сегодня — свое звание «Чемпион она старший продавец, среди продавцов, когда самостоятельно стала за прилавок. Пусть даже не в отделе, а на мелкой рознице, но зато сама предлагаала, сама продавала, сама и отчитывалась.

Много хороших девчачих председателем местного комитета. Интересно было организовать и внеклассная рабо-

Валентина Гусельникова окончила училище в 1978 году, сейчас учится в техникуме советской торговли на третьем курсе. Валентина была делегатом XIX съезда ВЛКСМ, секретарем комсомольской организации, ее портрет был на городской Доске почета. Инна Волкова окончила училище в 1980 году, учится в техникуме советской торговли на четвертом курсе, избиралась заместителем секретаря комсомольской организации, была чемпионом торга в 1981 году среди продавцов промышленных товаров. Марина Романчина окончила училище в 1982 году, она — член штаба

вольственных магазинов. та: конкурсы поделок, буке- Ира Савченко, например, тов, «Алло, мы ищем та- окончила училище в 1982 ланты», посвящение в про- году, продавец магазина № 50 (универсал), секретарь цеховой организации, сейчас она член комитета комсомола, в 1983 году заняла первое место в городском чемпионате на звание лучшего молодого продавца. В прошлом году стала чемпионом торга среди продавцов продовольственных товаров, награждена знаками ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки» и «Мастер-умелец». А вот Марина Павлова окончила училище в 1981 году, контролер-кассир магазина № 13, окончила ШРМ и теперь учится в Московском институте советской торговли. Этот список фамилий можно продолжать.

В. ЛЕБЕДЕВА, секретарь комсомольской организации смешторга.

2. Учим искусству торговать

После окончания десятого класса, когда встал вопрос, кем быть, я решила поступить в Беловское профессиональное торгово-кулинарное училище. Практику проходила в магазине № 5 «Энергетик», что в поселке Инском, под руководством мастера Н. Н. Кочегаровой. Очень памятен тот день, когда самостоятельно стала за прилавок. Пусть даже не в отделе, а на мелкой рознице, но зато сама предлагаала, сама продавала, сама и отчитывалась.

Е. ТИТАРЕНКО, мастер производственного обучения.

На снимке: выпуск очередного номера стенгазеты «Моя профессия — гордость моя».

Фото Г. Шитова.

(Окончание на 4-й стр.).

учебных заведениях будут уроки. После занятий участники субботника займутся сбором макулатуры (ее намечено сдать 200 тонн), уборкой территории и зданий школ, ремонтом оград и сбором березовых почек, их планируется заготовить 25 килограммов.

На штабе также были за- слушаны отчеты руководи-

ли, что каждый взрослый житель страны (в среднем) три раза в день обращается к работникам торговли. Учение обращаться с покупателями — один из самых важных элементов искусства торговать. Хороший продавец — всегда уважаем. Он по-своему обаятелен, деликатен. Создает вокруг себя атмосферу доброты, доверия, знания и опыта. Его профессия в чем-то сродни врачу, педагогу, артисту. Однако продавцу гораздо интереснее работать, т. к. его фигура заметная, обозреваемая со всех сторон. Специальность продавца сложна и ответственна уже потому, что ему дано работать на людях и для людей. Это мы и стараемся донести до своих учащихся.

Е. ТИТАРЕНКО, мастер производственного обучения.

На снимке: выпуск очередного номера стенгазеты «Моя профессия — гордость моя».

Фото Г. Шитова.



пятый

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ НА СЕЛЕ

УСПЕШНО ЗАВЕРШИМ ЗИМОВКУ СКОТА!

Показатели работы передовых животноводов района за март 1985 года

МАСТЕРА ВЫСОКИХ НАДОЕВ...

В первой колонке цифр — получено с начала года, во второй — за март (в килограммах от фуражной коровы).

Доярки

Совхоз «Бачатский»

Аксенова Л. А.	1106 373
Петрухина Г. М.	987 357
Есина Т. Д.	714 277
Ложкина Г. С.	712 275
Никольченко З. К.	452 250
Колхоз им. Ильи	
Коретко В. М.	1093 344
Захарова Л. Г.	979 297
Леконцева М. Г.	957 283
Иванова Л. П.	588 216
Буянова Л. Е.	576 284

Одной из главных задач, выдвинутых Продовольственной программой страны, является резкое увеличение производства продукции сельского хозяйства. Труженики нашего района вносят свой вклад в решение майского (1982 года) Пленума ЦК КПСС.

Так, за первый квартал текущего года в хозяйствах района проделана определенная работа по увеличению производства и продаже животноводческой продукции. В целом реализовано 71130 центнеров молока, 1501 тонна мяса, 25773 тысячи штук яиц.

Большой вклад в выполнение государственного плана продажи молока внесли доярки и скотники колхоза имени Ильи (120 процентов), совхоза «Новопестеревский» (116), совхоза «Рассвет» (105 процентов).

В то же время не использовали полностью свои возможности такие хозяйства, как колхозы «Сибирь», «Кузбасс», имени ХХI партсъезда, совхозы «Новый», «Горский», где план по реализации молока выполнен немногим более чем на 50 процентов. Здесь не только не выполнили план трех месяцев, но и допустили снижение уровня продажи молока по сравнению с прошлым годом.

Известно, что большим резервом в выполнении намеченного является товарность, которая зависит от расхода молока на внутрихозяйственные нужды, а также его жирность. За квартал товарность по району составила 80 процентов. А в совхозе «Пермиковский», где допускают еще больший расход, — 58 процентов. Немногим более 70 процентов товарность в колхозах «Кузбасс», имени ХХI партсъезда, совхозах «Салаирский», «Бачат-

Максимова Е. А. 574 232
Воронина М. Г. 532 242
Велижанина П. Ф. 466 165
Тодышева У. П. 459 174
Жабко Л. В. 380 173
Захарова В. А. 373 176
Паштакова С. И. 364 197

Совхоз «Горский»
Пуряева В. Н. 1057 321
Овчарова С. В. 821 317
Степанюк Л. А. 767 308
Кутявина Н. Д. 731 307
Никулина В. В. 704 235

Совхоз «Родина»
Владыченко О. С. 1015 295
Иштыкова Н. И. 644 236
Князева Н. Н. 587 186
Муравская Н. Р. 532 200
Федоровых В. Е. 532 200

Совхоз «Бачатский»
Пизяева М. Е. 532 200
Селигина З. Е. 532 200
Бисерова Р. П. 532 200
Зимина З. Г. 532 200
Машковцева Н. М. 515 200

Совхоз «Россия»
Землянухина М. Ф. 811 282
Князева Е. Ф. 791 273
Торопина В. П. 756 254
Паневина М. Л. 753 282

Ефремова А. П. 746 270
Паневина М. М. 743 260
Сидельникова М. П. 741 252
Стародубцева А. М. 718 258
Совхоз «Новопестеревский»
Бахмутова Г. С. 791 250
Равжаева З. В. 643 270
Боровик Н. Т. 609 243
Фадеева А. Г. 599 288
Богачева В. Я. 549 215
Маслова В. Ф. 547 228
Королева Л. У. 528 233
Петрушкина В. Ф. 524 190
Печеркина Н. В. 516 221
Санькова З. С. 507 211
Камаева А. Ф. 504 220
Осипов П. И. 461 254
Глинская Л. А. 460 210

Совхоз «Гурьевский»
Терешина Е. Ф. 769 272
Чуракова А. Д. 735 243
Федотова М. И. 731 268
Першина М. В. 729 264
Алексеева А. Д. 711 262
Лопашенко Н. В. 670 235
Вихарева Л. И. 658 237

Совхоз «Ур-Бедаревский»
Суханова М. Д. 734 247
Шамокинина О. П. 689 254
Чащина А. Е. 602 196
Модунова Е. И. 587 251

Совхоз «Бачатский»
Алешин В. Т. 764 283
Колесник В. С. 764 283
Денисов А. И. 409 210
Паньков В. Н. 409 210

Совхоз «Рассвет»
Кузьмичев Д. Г. 684 250
Новгородцев В. И. 684 250
Чернов К. Н. 684 250
Юртайкин К. И. 684 250

Колхоз имени Ильи
Кудряшов И. Д. 554 240

Совхоз «Дунайский»
Соснина Н. З. 702 253
Русскова Л. В. 547 199
Шатрова Л. В. 478 233
Соснина А. Я. 465 158
Семенова А. М. 446 215
Захарова М. Г. 397 187

Совхоз «Моховский»
Левандовская Т. Л. 665 216
Войтенко Н. А. 625 265
Ивкина В. А. 605 181
Доронькина М. А. 465 172
Кетова Л. Н. 439 170
Садилова М. Е. 322 169

Совхоз «Урской»
Андриянова Г. Г. 639 234

Мартынова Г. Г. 554 257
Совхоз «Новый»
Тягущкина Л. В. 756 252
Ивлева Е. П. 645 207
Малаховская Е. А. 588 206
Мишина Н. П. 364 115
Одинцова Н. Н. 306 306

Совхоз «Рассвет»
Чеботникова В. И. 703 257
Матюхова М. Е. 703 257
Николенко Н. И. 703 257
Шацкая Л. И. 703 257
Николенко И. В. 703 257
Устинова Н. Н. 665 243
Ульянова В. Н. 665 243
Якорнева Н. А. 665 243
Комарских З. Н. 665 243
Новгородцева В. И. 665 243

Совхоз «Дунайский»
Соснина Н. З. 702 253
Русскова Л. В. 547 199
Шатрова Л. В. 478 233
Соснина А. Я. 465 158
Семенова А. М. 446 215
Захарова М. Г. 397 187

Совхоз «Моховский»
Левандовская Т. Л. 665 216
Войтенко Н. А. 625 265
Ивкина В. А. 605 181
Доронькина М. А. 465 172
Кетова Л. Н. 439 170
Садилова М. Е. 322 169

Совхоз «Урской»
Андриянова Г. Г. 639 234

Колхоз им. ХХI партсъезда
Аверяскина А. Г. 699 285
Чеснокова В. П. 613 231
Логинова Н. Н. 612 241
Коломникова В. П. 561 253
Чусова Н. М. 593 199
Беседа И. П. 573 187
Власовская Л. П. 572 186
Печерина Н. И. 508 169

Колхоз «Правда»
Новикова З. А. 687 224
Белова Е. Ф. 639 278
Антонова Г. Д. 629 248
Петрова Т. А. 614 200
Кафанова Л. И. 604 255
Путинцева З. М. 584 250
Апаназова Г. И. 578 238

Совхоз «Инюшинский»
Левандовская Т. Л. 665 216
Войтенко Н. А. 625 265
Ивкина В. А. 605 181
Доронькина М. А. 465 172
Кетова Л. Н. 439 170
Садилова М. Е. 322 169

Совхоз «Салаирский»
Елисеева Л. Б. 424 —

Совхоз «Каралдинский»
Озюбихина Т. К. 431 —

Совхоз «Сибирь»
Миронова Н. И. 511 194

Совхоз «Салаирский»
Хаджиева В. П. 307 181

Совхоз «Каралдинский»
Елагина Е. П. 208 208

Совхоз «Сибирь»
Иванов Н. И. 486 215

Совхоз «Урской»
Макаревич Л. С. 486 215

Совхоз «Урской»
Ермаков Н. В. 445 189

Совхоз «Каралдинский»
Кырасов Н. И. 445 189

Совхоз «Сибирь»
Казанцев А. В. 445 189

Совхоз «Каралдинский»
Леконцев Г. К. 393 171

Шубина В. И. 571 224
Рочева П. И. 538 234
Пьянкова В. Д. 529 219
Совхоз «Моховский»
Лебедева О. Т. 607 217
Федулина М. П. 589 225
Смирнова Л. С. 554 198
Пушистова Г. Я. 506 232
Богданова М. И. 483 210
Кортова В. И. 458 159
Сергеева М. Г. 451 224
Чигина В. В. 415 186

Совхоз «Каралдинский»
Ширяева А. Г. 516 230

Совхоз «Салаирский»
Маренина Л. И. 461 205

Совхоз «Инюшинский»
Чеговеша Е. Г. 411 169

Совхоз «Сибирь»
Миронова Н. И. 511 194

Совхоз «Салаирский»
Хаджиева В. П. 307 181

Совхоз «Каралдинский»
Елагина Е. П. 208 208

Совхоз «Сибирь»
Иванов Н. И. 486 215

Совхоз «Моховский»
Макаревич Л. С. 486 215

Совхоз «Урской»
Ермаков Н. В. 445 189

Совхоз «Каралдинский»
Кырасов Н. И. 445 189

Совхоз «Сибирь»
Казанцев А. В. 445 189

Совхоз «Каралдинский»
Леконцев Г. К. 393 171

Совхоз «Родина»
Сальников Н. И. 532 200

Совхоз «Новопестеревский»
Рылов С. А. 532 200

Совхоз «Дунайский»
Иванов Н. И. 486 215

Совхоз «Салаирский»
Макаревич Л. С. 486 215

Совхоз «Урской»
Ермаков Н. В. 445 189

Совхоз «Каралдинский»
Кырасов Н. И. 445 189

Совхоз «Сибирь»
Казанцев А. В. 445 189

Совхоз «Каралдинский»
Леконцев Г. К. 393 171

Совхоз «Новопестеревский»
Дмитриенков Г. Е. 482 212

Совхоз «Салаирский»
Исаев В. Е. 460 205

Совхоз им. ХХI партсъезда
Синягина Ф. К. 459 194

Совхоз «Моховский»
Васильев В. В. 383 145

<

◆ Твой дороги,
выпускник

БЕЛОВСКОЕ ТОРГОВО-КУЛИНАРНОЕ

(Начало на 2-й стр.).

3. Все зависит от мастера

Хорошо, что рядом идут по жизни ветераны и молодежь. Хорошо, что судьбы поколений, как мосты, перекинутые над временем, продолжаются одна в другой. Эти слова принадлежат выпускнику училища и обращены они к Варваре Ивановне Морозовой.

Свыше 30 лет обучает Варвара Ивановна кулинарному искусству начинающих. Сначала в общеобразовательной школе, а затем — вот уже 13 лет — в Беловском торгово-кулинарном училище. Хороший повар сродни художнику, считает Варвара Ивановна. Обучая и воспитывая молодых, она стремится передать им свой богатый опыт, все тонкости профессионального мастерства.

Варвара Ивановна всегда гордилась своей профессией и добивалась успехов: ее труд отмечен Почетными грамотами, медалью «Ветеран труда». Своим

мастерством, жизненным опытом щедро делится она с молодежью.

Варвара Ивановна девять лет работает мастером про-

изводственного обучения. Человек она беспокойный, добрый, трудолюбивый и скромный. Ее любят в училище не только за то, что



она хороший специалист, но и за то, что она внимательна к молодой смене. Многим она дала путевку в жизнь. К примеру, летом она работает с учащимися в загородных лагерях и много времени отдает воспитанию. Мало того, ей совсем не безразлично, как воспитанники провели выходной день, что читают, какие отношения складываются между ними.

«В воспитании нет мелочей», — говорит Варвара Ивановна, — одному необходим контроль, другому — поддержка и опора, с третьего надо постороже спросить, но одинаково всем нужно доверие».

Чтобы подросток, пришедший в училище, не разочаровался в избранной специальности, ему должны помочь мы — преподаватели. Поддерживать такой контакт нелегко, но необходимо. Многое в этом зависит от мастера-наставника, его терпения и таланта.

Г. ЗАБЕЛИНА,
заместитель директора
торгово-
кулинарного училища.

■
НА СНИМКЕ: одна из старейших мастеров производственного обучения В. И. МОРОЗОВА на занятии кружка «Молодой кулинар».

Фото Г. Шитова.

ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ВОЕННО-СПОРТИВНОГО ПРАЗДНИКА, ПОСВЯЩЕННОГО 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ И ДНЮ ПЕЧАТИ

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Военно-спортивный праздник проводится с целью военно-патриотического воспитания трудящейся молодежи и учащихся школ района, дальнейшего популяризации военно-прикладных видов спорта среди населения района, вовлечения молодежи в систематические занятия военно-прикладными видами спорта и подготовки ее к службе в Вооруженных Силах ССР.

ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Военно-спортивный праздник проводится в Сосновке 4 мая 1985 года. Приезд команд делегаций в 10 часов.

В 12 часов — парад-открытие праздника.

УЧАСТИКИ

В соревнованиях участвуют КФК и первичные организации ДОСААФ колхозов, совхозов, предприятий и средних школ Беловского района. Состав команд 16 человек и 2 представителя. Представитель команды обязан иметь при себе заявку, заверенную врачом и руководителем предприятия. Кроме того, команды хозяйств обязаны иметь мотоцикл «Восход» или «Минск», а команды школьников — велосипеды. Участник, участвующий в фигурном вождении мотоцикла, обязан иметь при себе права категории «А».

ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА

В программе праздника 6 видов состязаний, общих как для взрослых, так и для школьников; только фигурное вождение у взрослых на мотоциклах, у школьников на велосипедах.

В виде программы «Русская лапта» участвуют только взрослые. Все виды программы будут проходить параллельно:

ВОЕННИЗИРОВАННАЯ ЭСТАФЕТА

Соревнование проводится в форме смешанной кольцевой эстафеты. Очередность участников: женщина — мужчина — женщина — мужчина. Каждый из четырех участников пробегает круг 400 м с выполнением технических приемов на трех рубежах.

Первый рубеж — метание гранаты в цель — щит (1 метр x 1 метр), расстояние до цели — 15 метров (дается 3 гранаты до первого попадания, за каждый промах — штраф 5 секунд).

Второй рубеж — стрельба из пневматической винтовки по трем мишениям-банкам. Дается 5 выстрелов, за каждую непопаденную мишень 20 секунд штрафа.

Третий рубеж — проползание по пластинам мужчин, преодоление барьеров 0,5 метра у женщин, расстояние между барьерами 1,5 м.

ПОДТЯГИВАНИЕ НА ПЕРЕКЛАДИНЕ

В засчет идет сумма результатов обоих участников.

Особое внимание судьи будут обращать на четкую фиксацию в верхнем и нижнем положениях.

ОТЖИМАНИЕ ОТ ПОЛА

В засчет идет сумма результатов обеих участниц. За команды колхозов, совхозов и промышленных предприятий могут выступать участницы не моложе 16 лет, за команды школ возраст не ограничен.

РАЗБОРКА И СБОРКА АВТОМАТА В ПРОТИВОГАЗЕ

В засчет идет сумма времени обоих участников. Начинается состязание по команде «Газы», включается секундомер, участница надевает противогаз, разбирает и собирает автомат, снимает противогаз — время останавливается. За каждую ошибку при надевании противогаза, разборке-сборке автомата и снимании противогаза начисляется штраф 2 секунды.

СТРЕЛЬБА ИЗ МАЛОКАЛИБЕРНОЙ ВИНТОВКИ

Упражнение МВ-2 стрельба ведется из положения лежа — 3 пробных выстрелов, 5 зачетных. В засчет идет сумма очков, выбитых обоми участниками. Разрешается стрелять из своего оружия (винтовка промышленная, кроме оптического прицела). В случае отсутствия своего оружия команды обеспечиваются оружием РК ДОСААФ.

ФИГУРНОЕ ВОЖДЕНИЕ МОТОЦИКЛА (ВЕЛОСИПЕДА)

Упражнение выполняется на время по кругу с выполнением различных элементов.

нением технических приемов (колея, качели (доска, положенная через бревно), повороты, коридор, восьмерка, змейка). За ошибки — погрешности в выполнении каждого технического приема — штраф 5 сек. За грубое нарушение правил вождения участник снимается с соревнований.

РУССКАЯ ЛАПТА

В финале встречаются лучшие команды района, победители предварительных соревнований по зонам.

НАГРАЖДЕНИЕ

Команда — победительница в общем засчете награждается переходящим кубком и дипломом I степени. Команды-призеры награждаются вымпелами и дипломами соответствующих степеней раздельно среди коллективов хозяйств и средних школ. Команды-победительницы в различных видах программы награждаются дипломами соответствующих степеней и ценными призами. Чемпионы в личном засчете награждаются жетонами «Чемпион района», грамотами и ценными призами.

Команда — победительница в «Русской лапте» награждается переходящим призом газеты «Ленинское знамя» и грамотой. Команда, занявшая 2-е место, награждается вымпелом и грамотой.

РАСХОДЫ

Расходы, связанные с командированием команд-участников, несет командинирующая организация. Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, несет проводящая организация.

С. ХОМУТОВ,
председатель РК
ДОСААФ,
В. ЕФИМОВ,
председатель
райспорткомитета.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 16 апреля
8.00 «Время». 8.40 Мультфильмы. 8.55 «Открытие». Художественный фильм. 10.20 и 14.15 Новости. 14.35 «Коммунисты 80-х». Документальные фильмы. 15.30 «Стадион для всех». 16.00 «Сирия. Годы независимости». Киноочерк. 16.20 «Объектив». 16.50 Концерт. 17.40 «Наш сад». 18.10 Мультфильмы. 18.30 «Новости дня». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «На родине Ленина». Документальный фильм. 19.10 «Почта этих дней». 19.45 «Стратегия победы». Фильм 9-й. «Если враг не сдается». 21.00 «Время». 21.35 «Нам дороги эти позабыть нельзя...». Поэзия. М. Луконин. 22.00 С. Рахманинов. «Колокола». 22.45 «Сегодня в мире». 23.00—21.30 Чемпионат мира по хоккею. Сборная Финляндии — сборная СССР.

ПЯТНИЦА, 19 апреля
8.00 «Время». 8.40 «Отец солдата». Художественный фильм. 10.20 А. Головин. Струнный квартет. 10.40 и 14.15 Новости. 14.35 «Эта «тихая жизнь» в Глубоком». Документальный фильм. 14.55 «Русская речь». 15.25 Концерт фольклорного ансамбля «Ткзар» (г. Ереван). 15.50 «Знание — сила». 16.35 «Фильм необычной судьбы». Документальный фильм. 16.55 В гостях у сказки. «Королевство кривых зеркал». Художественный фильм. 18.30 «Новости дня». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Союзчество». 19.30 М. Балакирев. «Исламей» — восточная фантазия». 19.45 «Стратегия победы». Фильм 10-й. «На главном направлении». 21.00 «Время». 21.35 «Слопите, друзья!». 23.15—23.30 «Сегодня в мире».

СРЕДА, 17 апреля
8.00 «Время». 8.40 «Стратегия победы». Фильм 9-й. «Если враг не сдается». 9.50 «Клуб путешественников». 10.50 и 14.15 Новости. 14.35 Премьера документального фильма о предупреждении возникновения пожаров. 14.55 «Рассказывают наши корреспонденты». 15.25 Играет лауреат Международного конкурса Т. Климова (фортепиано). 15.55 «Славяногорск». Документальный фильм. 16.05 В. И. Ленин. «Великий почин». 16.45 «Горизонты Кампучии». Киноочерк. 17.15 Играет С. Орехов (гитара). 17.35 «...чтобы другом стать природы». В передаче принимает участие заместитель министра лесного хозяйства РСФСР Р. В. Боров. 18.10 «Повелители стратегических». Премьера документального фильма. 18.30 «Новости дня». 19.00 «Уходящее лето Джайллю». Документальный фильм. 19.10 «Мир и молодежь». 19.45 Пoet B. Kунченко. 19.55 X. Lуйк. «Звездный час». Телеспектакль. 21.00 «Время». 21.35 «Мир без войн». Премьера телефильма. 22.35 Чемпион мира по хоккею. Сборная СССР — сборная США. 3-й период.

СУББОТА, 20 апреля

8.00 «Время». 8.40 «Стратегия победы». Фильм 10-й. «На главном направлении». 9.55 «Больше хороших товаров». 10.25 «Рассказы о художниках». Народный художник СССР В. Цигаль. 11.00 «Товарищ песня». Передача из Ульяновска. 11.50 Клуб фронтовых друзей «Победители». Встреча ветеранов. 31-й армии. 13.05 Выступает Государственный духовой оркестр РСФСР. 13.20 «Семья и школа». 13.50 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Двое странствующих музыкантов» (ГДР). 14.20 «Сегодня в мире». 14.35 «Однажды выбранный путь». Фильм 3-й. «Зрелость». 15.35 Беседа политического обозревателя Г. В. Пряхина. 16.05 «Очевидное — невероятное». 17.05 «Дневник коммунистического субботника». 17.20 «На арене цирка». 18.05 «Угроза Европе — угроза миру». Премьера документального фильма. 19.05 «Дневник коммунистического субботника». 19.20 «Помни имя свое». Художественный фильм. 21.00 «Время». 21.45 «После смены». Концерт. 23.20—23.30 Новости.

ЧЕТВЕРГ, 18 апреля
8.00 «Время». 8.40 X. Луйк. «Звездный час». Телеспектакль. 9.45 «В мире животных». 10.45 и 14.15 Новости. 14.30 «Резервы». Документальный фильм. 14.45 Играет ансамбль виолончelistov. 15.00 K. Паустовский. «Старик в потерянной шинели». 15.40 Научно-популярные фильмы о воде алкоголизма. 15.55 «...До шестнадцати и старше». 16.40 «Ленинский университет миллиона». 17.15 «Чему и как учат в ПТУ». Передача 2-я. 17.45 Отборочный матч чемпионата мира по футболу. Сборная Швейцарии — сборная СССР. 2-й тайм. 18.30 «Новости

ПЯТНИЦА, 24 марта
8.00 «Время». 8.40 «Советские спортсмены». 9.45 «В мире животных». 10.45 и 14.15 Новости. 14.30 «Резервы». Документальный фильм. 14.45 Играет ансамбль виолончelistov. 15.00 K. Паустовский. «Старик в потерянной шинели». 15.40 Научно-популярные фильмы о воде алкоголизма. 15.55 «...До шестнадцати и старше». 16.40 «Ленинский университет миллиона». 17.15 «Чему и как учат в ПТУ». Передача 2-я. 17.45 Отборочный матч чемпионата мира по футболу. Сборная Швейцарии — сборная СССР. 2-й тайм. 18.30 «Новости

ИНСКОЙ ТОРГ (п. Инской) принимает картофель от населения по цене 22 коп. за килограмм и производит встречную продажу товаров повышенного спроса.

Торг обеспечивает сдатчиков сеткой. Обращаться по тел. 94-1-57, 94-5-48.

ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В БОРЬБУ ЗА БУДУЩИЙ УРОЖАЙ

Наступает период массового отлова и заготовки шкурок суслика. Товарищи! Активнее включайтесь в борьбу за будущий урожай!

С активными сдатчиками шкурок суслика заготовительный рабочий союз заключает договоры, обеспечивающие капканами для отлова грызунов.

Заготовительная цена шкурки суслика, согласно прейскуранту: 40 коп., 36 коп. и 20 коп.

Продолжается прием шкур собак и кошек.

Дополнительные справки можно получить по телефонам 2-26-45; 2-00-78.

Беловское полиграфоффедение
и управление издательства
полиграфии и книжной торговли
облисполкома.

Заказ № 3982.